
Információk a központi írásbeli felvételi vizsga pótnapjairól 

 

Tisztelt Szülők, kedves vizsgázó Diákok! 

 

Akik bármilyen ok miatt nem tudtak részt venni a január 22-iki vizsgaalkalmon, és ezt írásban 

jelezték iskolánknak – a szükséges igazolást is benyújtva –, azok számára pótnapok állnak 

rendelkezésre az írásbeli felvételi vizsga letételére. 

 

Az Oktatási Hivatal által előírt első pótló vizsgaalkalom ideje: 

 

2022. január 27. csütörtök 14 óra 

A vizsga menete a következő: 

 

13.45–13.55: érkezés, a kijelölt vizsgateremben a hely elfoglalása 

13.55–14.00: rövid tájékoztató 

14.00–14.45: a magyar nyelvi feladatlap megírása 

14.45–15.00: szünet 

15.00–15.45: a matematika feladatlap megírása 

 

Kérjük, hogy a felvételiző gyermek a vizsgához az alábbiakat hozza magával: 

 személyazonosító okmány (diákigazolvány/személyi igazolvány); 

 kék vagy fekete toll; 

 a matematika vizsgarészhez rajzeszközök: ceruza, vonalzó, körző, szögmérő. 

 

A fentieken kívül egyéb segédeszköz (pl. zsebszámológép) nem használható. 

 

A járványhelyzetre tekintettel iskolánk - az Oktatási Hivatal által megfogalmazott ajánlásokat 

is figyelembe véve – az alábbi egészségügyi óvintézkedéseket vezeti be: 

 

- A felvételiző diákok az iskolába a védettség igazolása nélkül is bejöhetnek, a kedves 

Szülőket viszont arra kérjük, hogy gyermeküket csak az iskola bejáratánál lévő 

ellenőrző pontig kísérjék el, az épületbe már ne lépjenek be! 

- A vizsgázók belépéskor kötelesek a kihelyezett kézfertőtlenítőt használni és a 

testhőmérséklet-ellenőrzésnek alávetni magukat. Amennyiben a kritikus mértéket 

meghaladó hőmérsékletet mérünk, a diák nem vehet részt a vizsgán, számára valamelyik 

pótnap áll rendelkezésre, ahogyan arról korábban a honlapunkon tájékoztatást tettünk 

közzé. 

- Belépéskor és a vizsga szünetében kerülni kell a csoportosulást, az ajánlott szokásos 

távolságot meg kell tartani. Kérjük a vizsgázókat, hogy türelmesen és távolságot tartva 

várjanak a sorukra, majd a vizsga előtt, illetve a szünet végén a számukra kijelölt 

vizsgateremben a helyüket minél hamarabb foglalják el. 

- A termekben a vizsgázókat a távolságtartás biztosításával helyezzük el. 

- Az épületben – a vizsgatermet kivéve – a vizsgázók számára is kötelező a maszk 

viselése. A vizsgateremben a vizsga alatt nem előírás, de ajánlott a maszkviselés. 

Felügyelőtanáraink és a vizsgaszervezésben részt vevő pedagógusok természetesen a 

vizsga egész időtartama alatt maszkot fognak viselni. 



- Kérjük a vizsgázókat, hogy a vizsga befejeztével türelmesen várjanak a helyükön, amíg 

a feladatlapjukat leadhatják a felügyelőtanárnak, majd a dolgozat leadása után minél 

hamarabb hagyják el az iskola épületét. 

 

 

A kijavított feladatlapok megtekintése: 

 

Az első pótnapon vizsgázók a kijavított vizsgadolgozatokat 2022. február 1-én kedden 8 és 

16 óra között tekinthetik meg az iskolában. A feladatlap oldalairól fotót készíthetnek. Indokolt 

esetben a diák és szülője kérheti a dolgozat szkennelt oldalainak elektronikus küldését.  

A megtekintés alkalmával a fenti egészségügyi előírások érvényesek. 

 

Észrevétel tételének lehetősége: 

 

A kijavított vizsgadolgozat értékelésére a vizsgázó és szülője – kizárólag a hivatalos javítási-

értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén – észrevételt tehet, erre a megtekintést követő első 

munkanap végéig – 16.00 óráig – írásban van lehetőség. Az észrevétel benyújtására megszabott 

határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az észrevételt 

az iskola igazgatójának kell címezni. 

 

A kiértékelt vizsgadolgozatokról készült központi értékelőlapot minden vizsgázó számára 

legkésőbb 2022. február 9-ig egy példányban kipostázzuk. Az értékelőlapot vagy másolatát 

minden olyan középfokú intézménybe történő jelentkezéshez csatolni kell, amelybe a diák 

felvételi jelentkezési lapot nyújt be, és amely előírta a központi írásbeli vizsga letételét.  

 

Azok számára, akik bármilyen alapos ok miatt akadályoztatva az első pótnapon sem tudnak 

megjelenni, még egy pótló vizsgaalkalom áll rendelkezésre az emberi erőforrások minisztere 

30/2021. (XI.23.) EMMI határozata alapján. A második pótló vizsgaalkalom időpontja: 

2022. február 4. péntek 14 óra 

 

Ezen azok vehetnek részt, akik igazolt COVID-fertőzöttség vagy igazolt hatósági karantén 

miatt, továbbá egyéb rendkívüli, a vizsgázó önhibáján kívül eső elháríthatatlan akadály folytán 

maradtak le az eredeti és az első pótló vizsgaalkalomról. A második pótnapon való részvételhez 

a szülőnek az iskola igazgatójához címzett kérelmet kell benyújtania, amelyhez csatolni kell a 

fertőzöttséget vagy a hatósági karantént igazoló hivatalos dokumentumot, vagy a rendkívüli ok 

részletes indoklását. A kérelem benyújtási határideje: 2021. január 28. 16 óra. 

 

Eredményes felkészülést kívánunk, és szeretettel várjuk a központi írásbeli vizsgára jelentkezett 

diákokat! 


